

## ZAPISNIK

### 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Jasenice

Održane 28. ožujka 2024. godine s početkom u 17:30 u Velikoj vijećnici Općine Jasenice u Jasenicama - Maslenici.

#### Nazočni:

1. Anamarija Maruna
2. Ivica Rončević
3. Anton Vulić
4. Ante Bucić
5. Tomislava Nekić

#### Nisu nazočni:

1. Marin Šimičević
2. Martin Baričević

#### Ostali nazočni:

1. Stipe Vulić – Općinski načelnik
2. Roko Baljak – Pročelnik Jedinog upravnog odjela – zapisničar

Predsjednica Općinskog vijeća Anamarija Maruna, (u daljnjem tekstu: Predsjednica) otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, zahvaljuje se na odazivu i utvrđuje da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka. Predsjednica kako nije nazočan Marin Šimičević i Martin Baričević. Nastavlja se sjednica, Predsjednica navodi da su svi Prijedlog dnevnog reda dobili u materijalima te kazuje kako će biti nadopuna dnevnog reda s jednom točkom koja je dostavljena naknadno vijećnicima: Zaključak o usvajanju izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Jasenice za 2022. godinu. Kako nije bilo daljnje rasprave ni prijedloga dopune dnevnog reda, krenulo se u glasanje te je Dnevni red 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Jasenice usvojen jednoglasno s 5 (pet) za.

#### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice
2. Aktualni sat
3. Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Jasenice
4. Odluka o I. Izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Jasenice za razdoblje od 2024. – 2028. godine
5. Odluka o davanju suglasnosti za postupke nabave
6. Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanjem Ugovora o osnivanju prava građenja
7. Odluka o zajedničkom obavljanju poslova redarstva s Općinom Poličnik, Općinom Ražanac, Općinom Novigrad, Općinom Posedarje i Općinom Starigrad
8. Zaključak o usvajanju izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Jasenice za 2022. godinu

#### **AD. 1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice**

Predsjednica navodi da su zapisnik s prethodne sjednice dobili svi u materijalima, te pita ima li netko primjedbi na isti. Kako nitko nije imao primjedbe na dostavljeni zapisnik, predsjednica daje na glasanje Zapisnik s prethodne sjednice koji je usvojen s 5 (pet) glasova za.

#### **AD. 2. Aktualni sat**

Predsjednica otvara aktualni sat te daje riječ Općinskom načelniku kako kazuje da od aktualnosti u Općini Jasenice valja istaknuti potpisan ugovor s Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU u okviru podrške brdsko – planinskim područjima za asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području Općine Jasenice u iznosu od 48.000,00 EUR-a te s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture gdje smo za uređenje šetnice od Bunarića do Vrulja potpisali ugovora u iznosu od 70.000,00 EUR-a. Završen je projekt izgradnje II. faze Novog groblja, završen je postupak javne nabave za Rekonstrukciju Ulice Gojka Šuška gdje je donesena Odluka o odabiru i ubrzo bi se trebao potpisati Ugovor o javnoj nabavi, Turistička zajednica bi trebala u suradnji s TZO Starigrad ishoditi financijska sredstva za uređenje biciklističke staze koja bi se pružala kroz cijelo područje Općine Jasenice, na ulazu u naselje Maslenica postavljeno je automatsko navodnjavanje kod Križa, nabavljena je kućica za novi ured Turističke zajednice, uskoro bi trebao biti potpisan novi ugovor za projekt „Zaželi“ i zadnja aktualnost da je apliciran projekt izgradnje spomen obilježja poginulim braniteljima s područja Općine Jasenice na Javni poziv Ministarstva branitelja. Vijećnik Ante Bucić se javlja za riječ te pita kada bi se mogla očekivati digitalizacija arhive, na što Općinski načelnik kazuje kako se trenutno arhiva uređuje te da bi trebalo ugovoriti projekt iza toga. Vijećnica Tomislava Nekić pita što je s Prostornim planom Općine Jasenice, na što Općinski načelnik odgovara da je sve spremno za javnu raspravu i da će se uskoro kompletan prijedlog plana biti dostupan svi mještanima Općine Jasenice. Vijećnik Anton Vulić pita Općinskog načelnika da li bi se na Utovarnom mostu mogao posaditi drvored kostela radi hlada, na što načelnik odgovara da je planirano u budućem razdoblju. Vijećnik Ivica Rončević predlaže da se dječje igralište u Rovanjskoj označi kako ne bi došlo do nesreće kada je vidljivost slabija, na što Općinski načelnik kazuje kako će to komunalci riješiti. Predsjednica pita Općinskog načelnika planira se asfaltirati parking na Novom groblju, na što Općinski načelnik kazuje kako se planira i asfaltiranje i hortikulturno uređenje groblja. Kako nije bilo daljnje rasprave krenulo se u izglasavanje odluka s dnevnog reda.

#### **AD. 3. Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Jasenice**

Predsjednica daje riječ pročelniku koji kazuje kako je ovo Plan koji se donosi svake godine kao priprema za požarnu sezonu gdje su razrađene aktivnosti DVD Jasenice i postupanje u određenim situacijama. Kako nije bilo daljnje rasprave krenulo se u glasanje te je Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Jasenice usvojen jednoglasno s 5 (pet) glasova za.

#### **AD. 4. Odluka o I. Izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Jasenice za razdoblje od 2024. – 2028. godine**

Predsjednica daje riječ Općinskom načelniku koji kazuje kako je riječ o izmjeni jedne mikrolokacija na lokaciji Tratarica, koja se uklanja jer je na toj mikrolokaciji planirano uređenje obalnog pojasa, stoga kako bi se projekt mogao nesmetano realizirati, mikrolokacije se uklanja iz Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Jasenice za razdoblje

od 2024. – 2028. godine. Kako nije bilo daljnje rasprave, krenulo se u glasanje te je Odluka o I. Izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Jasenice za razdoblje od 2024. – 2028. godine usvojena s 4 (četiri) glasa za i 1 jednim suzdržanim – Anton Vulić.

**AD. 5. Odluka o davanju suglasnosti za postupke nabave**

Predsjednica daje riječ Pročelniku koji kazuje kako za sve postupke nabave čija je vrijednost veća od 9.290,60 EUR-a, suglasnost mora dati Općinsko vijeće, stoga krenulo se u glasanje te je Odluka o davanju suglasnosti za postupke nabave usvojena jednoglasno s 5 (pet) glasova za.

**AD. 6. Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanjem Ugovora o osnivanju prava građenja**

Predsjednica daje riječ Općinskom načelniku koji kazuje kako je ovo suglasnost za sklapanjem Ugovora o osnivanju pravu građenja na kat. čest. zem. 254/7 k.o. Zaton Obrovački, između Općine Jasenice te Solarnih elektrane Bukovica d.o.o. Kako nije bilo daljnje rasprave Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanjem Ugovora o osnivanju prava građenja je usvojen jednoglasno s 5 (pet) glasova za.

**AD. 7. Odluka o zajedničkom obavljanju poslova redarstva s Općinom Poličnik, Općinom Ražanac, Općinom Novigrad, Općinom Posedarje i Općinom Starigrad**

Predsjednica daje riječ Općinskom načelniku koji kazuje kako je ovo Odluka s kojom će se ustrojiti nova služba gdje će biti raspoređeni komunalni, pomorski i poljoprivredni redari koji će biti zaposleni u Općini Poličnik, a sjedište će biti u Općini Jasenice. Ministarstvo financija će financirati određeni postotak ove službe kao projekt funkcionalnog spajanja općina te nakon usvajanja ove Odluke sklopit će se sporazum koji će definirati detalje. Kako nije bilo daljnje rasprave, Odluka o zajedničkom obavljanju poslova redarstva s Općinom Poličnik, Općinom Ražanac, Općinom Novigrad, Općinom Posedarje i Općinom Starigrad usvojena je jednoglasno s 5 (pet) glasova Za.

**AD. 8. Zaključak o usvajanju izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Jasenice za 2022. godinu**

Predsjednica daje riječ Općinskom načelniku koji kazuje kako je završena financijska revizija Općine Jasenice te je nalaz dostavljen Općini Jasenice gdje smo dobili bezuvjetno mišljenje o financijskim izvještajima te uvjetno mišljenje o usklađenosti poslovanja, gdje nam računi za odvjetačke usluge moraju imati specifikacije obavljenih poslova, gdje smo smatrali da je to ugovorom definirano, ali morat će imati i specifikacija na računima te moramo imati Program javnih potreba S HGSS-om. Također, sukladno Zakonom o komunalnom gospodarstvu ne smijemo imati ugovore o djelu za održavanje javnih površina. Kako nije bilo daljnje rasprave, Zaključak o usvajanju izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Jasenice za 2022. godinu usvojen je jednoglasno s 5 (pet) glasova za.

Završeno u 18:25

Zapisničar  
Roko Baljak



Predsjednica  
Anamarija Maruna

